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Оптова та роздрібна торгівля: гравієм, 
щебнем та піщаною продукцією.

Послуги спецтехніки.
Надання послуг перевезення вантажу 

(автотранспорт, залізниця).
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Цієї зими дефіцит електроенергії в Україні може бути 
катастрофічним. Уже зараз варто розуміти, що світло 
може бути усього кілька годин на добу (це у кращому ви-
падку). Минулого року, перед початком похолодань, об-
сяги продажу генераторів зросли вдев’ятеро, а зарядних 
станцій – уп’ятеро. Цього року такої купівельної актив-
ності поки не спостерігається.  

«Більшість гадячан тільки цікавляться, але не купу-
ють. До того ж, передумов для стрімкого зростання цін 
на поки що немає. Після минулорічних блекаутів ми вже 
адаптувалися до підвищеного попиту, а тому завезли то-
вару із запасом. У середньому ціни залишилися на рівні 
осені 2023 року. 

Найчастіше, для приватних будинків запитують гене-
ратори. Рідше, та все ж цікавляться портативними заряд-
ними станціями. Їх беруть зазвичай у квартири, де вико-
ристовувати генератор не можливо». 

Як розповідають місцеві продавці найпопулярніші мо-
делі генераторів – бензинові на 2,5-3 кВт – коштують від 
7000 грн, але за такою ціною можна замовити тільки че-
рез інтернет-магазини і лише акційні моделі. Саме таких 
пропозицій у Гадячі найбільше в ціновій категорії 10-15 
тисяч гривень. Але варто враховувати, що такий генера-
тор «потягне» мінімум - освітлення в будинку, холодиль-
ник, телевізор та заживить розетки. 

Також, у всіх «бюджетних» моделях встановлений руч-
ний стартер. Варіанти з електричним пуском (кнопкою 
або ключем) стартують від 9000 грн, а з автоматичним 

(коли генератор сам заводиться при відключенні світла) 
– від 13 тис. грн.

Дизельні генератори зазвичай дорожчі (але витрива-
ліші і можуть довше працювати без перерв). Ціни на них 
стартують від 24 тис. грн. \ потужність 2-3 кВт.

До речі, днями у мережі знову з’явилася інформація, 
що власників генераторів штрафуватимуть за високий 
рівень шуму. І хоч це одразу спростували у МОЗ (під час 
ліквідації аварійних та надзвичайних ситуацій, стихійно-
го лиха санітарні норми щодо перевищення рівня шуму 
не застосовуються), все ж більшість українців почали за-
думуватись над тим, щоб обрати менш гучний альтерна-
тивний варіант. 

У такому випадку вирішити проблему допоможе пор-
тативна зарядна станція. Яка працює за рахунок жив-
лення пристроїв від батареї, що заздалегідь заряджаєть-
ся від мережі. 

 Зарядні станції бувають різної потужності — від 250 
ват\годин (такої станції вистачить для повної зарядки 
телефону 19 разів або живлення невеликого холодиль-
ника потужністю 60 Вт до 6 годин). Вартість таких стан-
цій старує від 12000 грн. Загалом чим більша потужність 
станції (і відповідно можливість заряджати більше побу-
тових приладів), тим вища її ціна.  

Наприклад, портативна зарядна станція на 2 кВт цілком 
здатна забезпечити роботу електрочайника, бойлера, хо-
лодильника, не кажучи вже про гаджети. Це гарний квар-
тирний варіант, але ціна його трохи «кусається» - близь-
ко 50 тисяч гривень. 

Скільки ще українцям доведеться жити у період дефі-
циту електроенергії - невідомо. Обсяги пошкодженої во-
рогом генерації не дають можливості говорити про повне 
відновлення в найближчий час. До того ж, російські об-
стріли тривають. Іншого виходу, як працювати над енер-
гонезалежністю своєї оселі самостійно, на жаль, немає. 

«БМ»

ГОТУЄМОСЯ 
ДО КРИТИЧНОЇ 
СИТУАЦІЇ     
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Упродовж 2019 – 2021, 2023 років конкурс екологіч-
них громадських ініціатив Полтавської області залучав 
все більше мешканців до вирішення проблем екологіч-
ного виховання, екологічної компетентності та культу-
ри. Цього року на розгляд подали 95 проектів із різних 
громад області, серед них і  7 проектів з громад Гадяч-
чини. Детальніше про це – далі.

№6 «Чиста громада починається з мене» - при-
дбання сміттєвих баків для населених пунктів Вели-
кобудищанської територіальної громади. Автор Віта 
Тимошенко.

Проект спрямований на звільнення сільських тери-
торій від хаотично нагромадженого сміття, зниження 
негативного впливу твердих побутових відходів на на-
вколишнє середовище, екосистеми та здоров’я людей, 
покращення екологічної ситуації в сільській місцево-
сті. На даний час на території населених пунктів Вели-
кобудищанської територіальної громади встановлені 
металеві сміттєві баки, але їх катастрофічно не виста-
чає. Даним проектом передбачається збільшити кіль-
кість точок розміщення сміттєвих баків та встановити 
їх там, де існує необхідність.  

№9 Придбання та встановлення контейнерів для 
сміття на території Лютенської громади. Автор Ігор 
Жовтодід.

На сьогодні в Лютенській територіальній громаді 
поступово запроваджується роздільний збір сміття. 
Але, через збільшення кількості внутрішньо перемі-
щених осіб, наявних у населених пунктах сміттєвих 
баків на даний час не вистачає. Є потреба в додатко-
вому встановленні баків для роздільного збору сміття 
в віддалених місцях сіл і в місцях найбільшого скуп-
чення людей. 

На території громади діє 4 офіційних звалища. Крім 
того, щорічно у громаді з’являються до 6 стихійних 
сміттєзвалищ, під час ліквідації яких утилізується 
близько 50-70 м. куб. сміття. Послуги по вивезенню 
твердих побутових відходів у межах Лютенської ТГ 
здійснює КП «Сервіс» Петрівсько-Роменської сіль-
ської ради». Підприємство працює по принципу забез-
печення роздільного збору та перевезення ТПВ, діючи 
на підставі затвердженої Схеми санітарної очистки, ло-
гістичної схеми транспортних маршрутів перевезення 
відходів. Органічні відходи транспортуються на смітт-
єзвалища сіл: Лютенька, Соснівка, Рашівка та Лисівка.

У результаті впровадження проекту на території 
Лютенської громади буде обладнано 8 майданчиків по 
роздільному збору твердих побутових відходів для на-
селення та придбано і встановлено 16 металевих баків 
із кришкою. Планується придбання нових металевих 
сміттєвих баків ємністю до 0,75 м. куб. («куби») – для 
роздільного збору сміття. На 1 локацію в селі встанов-
люватиметься 2 «куби»: синій бак - відходи, що підля-
гають вторинній переробці (пластик, скло, метал, па-
пір) та сірий бак – відходи, що не підлягають переробці 
(органічні відходи та змішані).

№13 Встановлення нових контейнерів для збору 
твердих побутових відходів у Гадяцькій громаді. Ав-
тор Вікторія Расторгуєва.

Послуги по вивезенню твердих побутових відходів 
у громаді здійснює КП «Гадяч-житло». Комунальне 
підприємство для обслуговування населення має в 
наявності сміттєвози Volvo FL 240 та Volvo FL-280. 
Спецавтомобілі призначені для завантаження контей-
нерів твердих побутових відходів. Проте, чимало кон-
тейнерів, які знаходяться на території громади знахо-
дяться в жахливому стані, а приватний сектор взагалі 
не в повній мірі забезпечений сміттєвими баками. Ак-
туальність даного проекту і полягає у запровадженні 
ефективного механізму поводження з ТПВ у громаді. 

Даним проектом передбачається придбання контейне-
рів для сміття ємністю 1100 л для забезпечення бага-
токвартирних будинків та придбання сміттєвих баків 
ємністю 120 л для забезпечення приватного житлово-
го сектору. 

№19 Боротьба з карантинними рослинами сучасни-
ми засобами в Краснолуцькій громаді. Автор Ярос-
лав Демченко.

У зв’язку з неможливістю використання гербіцидів 
на території населених пунктів, основний спосіб бо-
ротьби з амброзією - механічне знищення. Великі ді-
лянки необхідно регулярно скошувати, не допускаю-
чи появи насіння.

В умовах воєнного стану, коли значна частина насе-
лення захищає незалежність та територіальну ціліс-
ність України, не вистачає працівників комунального 
підприємства для знищення амброзії шляхом скошу-
вання в оптимальні терміни. Тому проектом передба-
чається закупити трактор-газонокосарку для громади. 
Придбання даної сучасної, якісної, простої у управ-
лінні (доступна для чоловіків і жінок) техніки знач-
но полегшить і пришвидшить роботу боротьбі із ка-
рантинними рослинами, зробить її результативною та 
ефективною.

№41 Забезпечення енергетичної самодостатності 
Петрівсько-Роменської громади шляхом виготовлен-
ня паливних пелетів. Автор Тамара Вінцюк.

Нестабільна ціна на природний газ, більшу частину 
якого Україна імпортує, щороку в кілька разів підви-
щує витрати місцевих бюджетів на опалювання об’єк-
тів соціальної інфраструктури. Саме обмеженість ко-
штів місцевих бюджетів змушує органи місцевого 
самоврядування шукати альтернативні види опален-
ня. Одним із варіантів вирішення такої проблеми ста-
ло використання для обігріву будівель твердопалив-
них котлів, що працюють на пелетах та/або брикетах.  

Перехід на альтернативні види палива дав змогу 
зменшити бюджетні витрати на забезпечення тепло-
постачання. Також, при цьому з’явилася можливість 
покращити якісні показники таких послуг, оскільки 
котельні вже не залежать від стабільності поставок 
природного газу, на споживання якого встановлюють-
ся ліміти.

Придбання частини устаткування лінії гранулюван-
ня для виготовлення паливних пелетів вирішить про-
блему, щодо перероблення сировини отриманої внаслі-
док вирубки чагарників, санітарних чисток, на землях 
які знаходяться у комунальній власності громади. За-
купівля та встановлення необхідного обладнання, а 
саме сушарки аеродинамічної та дробарки молоткової 
дасть змогу забезпечити енергетичну самодостатність 
громади, підвищить рівень екологічної безпеки та по-
кращить стан благоустрою десяти населених пунктів.

№42 Крок у чисте та світле майбутнє Пе-
трівсько-Роменської громади. Автор Вячеслав 
Титаренко.

На території Петрівсько-Роменської громади є без-
ліч посадок, узбіч, ділянок які потребують санітарно-
го очищення. Площа зелених насаджень у 10 населе-
них пунктах, що ввійшли до складу громади становить 
128 га. З одного боку – це є доброю екологічною пере-
вагою нашої громади, а з другого – приносить багато 
незручностей. В першу чергу - це перепона для бороть-
би за чисті узбіччя, які є запорукою безпеки дорожньо-
го руху. Дерева та кущі обабіч проїжджої частини міс-
цями порозросталися та обмежують оглядовість, чим 
створюють небезпеку дорожнього руху для автомобі-
лістів. Крім того, взимку вони заважають нормально-
му руху дорожньої спецтехніки, що проводить чищен-
ня доріг. З метою поліпшення благоустрою населених 

пунктів громада потребує придбання спеціального де-
ревоподрібнюючого обладнання – щепорізу МК-170 
ТР PRO для отримання щепи. В свою чергу, це дасть 
можливість місцевій владі отримати сировину для аль-
тернативного палива (пелетів) та вирішити актуальне 
питання сьогодення - можливість здешевлення сиро-
вини для опалення бюджетних установ шляхом само-
стійного виробництва якісного, високоенергетичного 
біопалива. Громада налічує вісім комунальних закла-
дів, що мають автономні системи опалення і можуть 
працювати на щепі та замінять використання дорого-
го природного газу та електроенергії. 

Водночас проект є актуальним та необхідним для 
соціально-економічного розвитку громади, тому що 
дасть можливість раціонально використовувати свої 
природні ресурси.

№43 Створення виробництва паливних пелет із міс-
цевої сировини для поліпшення екологічного стану 
Петрівсько-Роменської громади. Автор Валентина 
Лесь.

Даний проект включає придбання та встановлення 
частини лінії гранулювання для виготовлення палив-
них пелетів. Пелети – це гранули циліндричної форми 
з пресованої деревини, які перевершують традиційні 
види палива за теплоємністю та безпекою. Так, під час 
згоряння пелетів виділяється майже в 50 разів менше 
вуглекислого газу порівняно з вугіллям, і утворюєть-
ся практично в 20 разів менше попелу, ніж після горін-
ня звичайних дров.

Різке зростання ціни на газ поставило перед гро-
мадами термінове стратегічне завдання - шукати аль-
тернативні джерела енергії і впроваджувати енер-
гозберігаючі технології. Тому, на сьогодні в громадах 
розглядається питання масового системного пере-
ходу, як бюджетного сектору, так і приватних домо-
господарств на твердопаливні котли. Але, поряд із 
збільшенням кількості об’єктів теплопостачання із ви-
користанням відновлювальних джерел енергії, збіль-
шується загальна потреба суб’єктів господарювання 
в об’ємі паливного матеріалу. В умовах зростаючого 
попиту, виробники паливних біоматеріалів підвищу-
ючи закупівельну ціну, не забезпечують заявлені тех-
нічні характеристики товару. Тому виникає потреба 
зі створення власного виробництва пелетів та брике-
тів із впровадженням сучасних технологій та контро-
лю якості. 

Постачання сировини може відбуватися як за раху-
нок санітарної очистки доріг та лісосмуг від порослі 
так і від приватного сільськогосподарського сектору. 
Виробництво за привабливою ціною пелетів та бри-
кетів із сировини, що збирається в Петрівсько-Ромен-
ській громаді надасть поштовх до переходу більшості 
приватних домогосподарств та комунальних установ, 
закладів на твердопаливні котли. Це створить мож-
ливість до 40% знизити вартість комунальних послуг 
та буде сприяти впровадженню енергоефективних за-
ходів у громадах. Як додаткова преференція – нові 
робочі місця, пов’язані із виробництвом та реалізаці-
єю продукції та підвищення відрахувань до місцевих 
бюджетів.

Загальна сума співфінансування з обласного бюдже-
ту, згідно з обласною програмою «Екологічні ініціати-
ви Полтавської області на 2022 – 2024 роки», у 2024 
році становитиме 6 млн грн. Обсяги бюджетних асиг-
нувань для міських рад - 1 млн 860 тис. грн, селищ-
них рад - 1 млн 860 тис. грн та сільських рад - 2 млн 
280 тис грн.

Перелік переможців конкурсу екологічних громад-
ських ініціатив Полтавської області 2024 року буде 
сформовано до 23 червня.

Тендер на проведення капітального ремонту кабіне-
тів Амбулаторії загальної практики — сімейної меди-
цини №2, по вулиці Полтавська, 44, у Гадячі провели 
на порталі відкритих закупівель «Prozorro».

Замовником є Комунальне некомерційне підпри-
ємство «Гадяцький центр первинної медико-санітар-
ної допомоги» (директор Віра Шаповал). Кошторисна 
вартість – 1 мільйон 355 тисяч 174 гривні (власні кош-
ти від господарської діяльності медзакладу).

Роботи проводитиме ФОП із Гадяча - Віктор До-
вгаль. Договір із переможцем уклали 3 червня.

Згідно оприлюдненого на порталі договору ремонт 
проводитимуть у кабінетах №5, №6, №7, №8-а, №8-б, 
№14, №20 та санвузлі.

Роботи передбачені практично однакові у всіх ка-
бінетах: установлення пластикових підвіконних до-
шок, шпаклювання укосів, фарбування, улаштування 
цементної стяжки, улаштування покриття з лінолеу-

му, улаштування плінтусів, облицювання поверхонь 
стін керамічними плитками, установлення підвісних 
стель, прокладання трубопроводів водопостачання та 
каналізації, установлення умивальників та змішува-
чів, установлення радіаторів опалення, прокладання 
кабелю, установлення вентиляційної решітки, монтаж 
LED-світильників, розеток та вимикачів, установлен-
ня спліт-системи (кондиціонер). 

Сторінку підготувала Оксана Кириченко
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Чесно кажучи, для пересічного мешканця нашо-
го містечка, все виглядає як кадри із фільму жахів. 
Проте, це реальність, із якою нещодавно довелося 
зіштовхнутись мешканцям мікрорайону Підварок. 

Кілька тижнів тому, у ярку, який сполучає вули-
ці Єдності (колишня Тітова) та Підлісну (колишня 
Свердлова) стало по-незвичному людно. Водночас, 
збільшився потік автомобілів до місцевої туристичної 
родзинки – мельниці та дерев’яного лелеки. До того 
ж, було явно помітно, що більшість із тих, хто «про-
гулюється» ярком – не місцеві. 

Згодом, на плитковому тротуарі, який прокладений 
через весь ярок, з’явилися чудернацькі незрозумілі 
надписи, а практично під кожним деревом чи ліхтар-
ним стовпом хтось порозривав землю.  

«Я йшла на роботу. Раптом, щось заворушилось у 
кущах – прямо переді мною звідти вийшов високий 
чоловік із ножем у руках. 

Я почала бігти, тож абсолютно не звернула уваги 
куди він подівся – на той момент мені було головне 
врятуватися. Оговталася вже коли вискочила нагору», 
- розповідає місцева мешканка.

Ця історія не поодинока - багатьом мешканцям мі-
крорайону неодноразово доводилося із острахом тіка-
ти від підозрілих осіб. Також, практично кожного дня, 
у різний час доби, прямо біля мельниці паркувалось 
авто, із якого майже завжди виходили двоє чоловіків. 
Один із них залишався біля машини, ніби моніторячи 
ситуацію навколо, а інший стрімголов біг у бік ярка. 
Там він швиденько копирсав землю ножем під дере-
вом, або ж нишпорив у кущах. У цей час повз це міс-
це проходили люди…

Як стало зрозуміло потім – ці люди влаштували 
«квест» на Підварку не просто так. Вони шукають 
наркотики, які заздалегідь заховані у землю чи під 
тротуарну плитку. Вражає, що ці ділки діють відкри-
то, серед білого дня, у досить людному місці!

До речі, гадячани зверталися до правоохоронців. 
Тиждень тому кілька поліцейських навідалися до 
ярка, патрулювали. Деяких перехожих зупиняли, за-
питували куди і з якою метою йдуть (трохи дивне 
питання близько 8 ранку, на початку робочого дня), 
просили показати переписку у Telegram. Після цьо-
го відпускали.

Проте, це була одноразова «акція» від правоохо-
ронців. Більше їх там ніхто не бачив. Натомість знову 
з’явились «закладчики», які відчуваючи безкарність, 
зовсім знахабніли – щоб не йти далеко у ярок, почали 
робити свої справи, на тій же вулиці, прямо під люд-
ськими парканами, де багато квітів чи дерев.    

Як це працює?
Сучасний стан закладної торгівлі влаштований не 

складно. Все просто: у людей, які цим займаються є 
група в популярному месенджері Telegram. Дилери, 
скидають на запити прайс-лист з розцінками і пові-
домляють, де знаходиться необхідний  «товар». За-
кладки з різними дозами роблять заздалегідь, щоб 
клієнт, заплативши, не очікував. Розносять закладки 
найчастіше самі споживачі наркотиків, які не мають 
іншого заробітку. За один схований пакунок заклад-
чик отримує гроші.

Далі - оплата за товар, що зазвичай, відбувається на 
картку. Після цього клієнт отримує координати із міс-
цем розташування товару. Його можуть прикріпити 
за допомогою невеличкого магніту, який вкладають у 
пакунок, до будь якого металевого предмета. У нас же 
діють по-старому – просто закопують у землю. Зазви-
чай дилер просить повідомляти, коли забирають за-
кладку – такий собі фідбек, customer care (підтримка 
клієнтів), контроль якості.

Чому боротьба правоохоронців  
з цифровою наркоторгівлею залишається 
малоефективною? 
Десятки років документування збуту здійснювалося 

чи не єдиним способом - фіксацією акту купівлі-про-
дажу, коли одна людина передає іншій гроші, а нато-
мість отримує наркотик. Як тільки цей момент став 
необов’язковим, вся система «посипалася». І поки 
знаходиться в «пошуку нових рішень».

Але потрібно розуміти, що закладчики – це найниж-
ча ланка. Коли таких ловлять і вони несуть покаран-
ня – магазин продовжує працювати. Також потрібно 
встановити усіх організаторів, які цим займаються.  

Окрім цього, кажуть, що з роботою в мережі є певні 
складнощі – ефективно блокувати наркоканали в со-
цмережах правоохоронці не можуть через забюрокра-
тизованість процедури. Поки подадуть у суд клопо-
тання про блокування адреси, адміністратори сайту 
змінюють назву і продовжують далі розповсюджува-
ти наркотики.

Не дивлячись на складність процедури (а, можли-
во, також очевидне небажання поліцейських цим за-
йматися), якщо ви бачите підозрілу особу, яка щось 
ретельно шукає чи намагається щось заховати, теле-
фонуйте на лінію «102», адже це може бути особа, яка 
причетна до наркозлочинів. Назвіть місце, де бачили 
потенційного зловмисника, надайте опис підозрілого, 
у чому одягнений, особливі прикмети. Якщо інформа-
ція підтверджується, то на місце події обов’язково по-
винні викликати слідчо-оперативну групу.

 
Яка відповідальність передбачена
Вчинення дій за закладки наркотичних засобів як 

правило стосується ст.307 Кримінального кодексу 
України «Незаконне виробництво, виготовлення, при-
дбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збут 
наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 
аналогів».

Частиною 1 цієї статті передбачено, що незаконне 
виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, 
перевезення чи пересилання з метою збуту, а також 
незаконний збут наркотичних засобів, психотропних 
речовин або їх аналогів – караються позбавленням 
волі на строк від чотирьох до восьми років.

Відповідно до частини 2 цієї ж статті зазначено, що 
ті самі дії, вчинені повторно або за попередньою змо-
вою групою осіб, або особою, яка раніше вчинила одне 
із кримінальних правопорушень, передбачених стат-
тями 308-310, 312, 314, 315, 317 цього Кодексу, або із 
залученням неповнолітнього, а також збут наркотич-
них засобів, психотропних речовин або їх аналогів у 
місцях, що призначені для проведення навчальних, 
спортивних і культурних заходів, та в інших місцях 
масового перебування громадян, або збут чи передача 
цих речовин у місця позбавлення волі, або якщо пред-
метом таких дій були наркотичні засоби, психотроп-
ні речовини або їх аналоги у великих розмірах чи осо-
бливо небезпечні наркотичні засоби або психотропні 
речовини, – караються позбавленням волі на строк від 
шести до десяти років з конфіскацією майна.

Дії, передбачені частинами першою або другою цієї 
статті, вчинені організованою групою, а також якщо 
предметом таких дій були наркотичні засоби, пси-
хотропні речовини або їх аналоги в особливо вели-
ких розмірах, або вчинені із залученням малолітньо-
го або щодо малолітнього, – караються позбавленням 
волі на строк від дев’яти до дванадцяти років з кон-
фіскацією майна.

Оксана Кириченко

Леся Тихоненко:

Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІ-
НОВО потрібний автомобільний РЕБ, який збереже 
життя наших хлопців від ворожих дронів!

Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня:
Звертаємося вперше про допомогу для нашого зем-

ляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Віталій 
Гупало, який у складі 32 окремого стрілецького ба-
тальйону, два роки захищає неньку Україну в найга-
рячіших точках від окупантів, нині находиться в са-
мому пеклі - Часів Яр (Донецька область). І сьогодні 
його бригада потребує коштів на автомобіль.

Монобанк: 5375411213300275  
(Людмила Миколаївна Гупало мама).

Аліна Оробей:
Захисник із м. Гадяч, що обороняє нашу землю з 

перших днів повномасштабного вторгнення П. А. Ар-
хипович разом зі своєю бригадою потребують термі-
нової допомоги!

Наразі вони виконують бойове завдання в районі 
Часового Яру та Богданівки і для протидії ворогу їм 
критично необхідні важкі ударні дрони, на котрі не 
впливає РЕБ окупантів.

Бригада вже звернулася до благодійного фонду про-
те ряд бюрократичних механізмів та значна сума збо-
ру уповільнюють його хід, тому звертаємося до всіх 
небайдужих та свідомих громадян, щоб пришвидши-
ти процес.

Часу дійсно обмаль, оскільки ворог щодня розвива-
ється технологічно.

Просимо долучитися до збору:
Номер банки МОНО 5375411218400344.
 
Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята вій-
на! Потреба в захисті наших хлопців постійна і дуже 
велика!

Долучайтесь! 
Карта: 5169360022074854.

Ігор Маковецький:
Відкриваю збір на потреби підрозділу мого батька 

- хлопцям із 18 окремої вкрай потрібне авто для якіс-
ного і своєчасного виконання бойових задач. Вони 
власними силами

збирають кошти для того, щоб придбати автомо-
біль , бо попередній був знищений внаслідок воро-
жого обстрілу. 

Номер карти : 5375411218866874.

Рома Сергієнко: 
Збір коштів на ремонт авто для мого підрозділу 

ВКПР. Автомобіль потрібен для виконання бойових 
завдань і вивіз поранених. 

Приват: 5363542104044673 Сергієнко Роман. 
Монобанк: 5375411217345649. 

Надія Василенко:
Терміновий збір для Миколи Мандий на придбан-

ня автомобіля. Він та його побратими 141 бригади 
мужньо тримають ворога на  Запорізькому напрямку. 

Сума збору 80 тис. грн.
Карта 5169360023196664  
(отримувач Надія Василенко).

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, 

рашівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить 
службу на прикордонні. Їм потрібне авто підвище-
ної прохідності, щоб швидше діставатися точки ре-
монту зв’язку. 

Ціль 160 000 грн.
Номер карти 5375411219135741.

Владислав Божко:
Збір на авто для 150 окремого батальйону розвідки, 

де на даний час проходжу службу.
Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки: 5375411219252710.

Віталіна Пинчук:
Збір на придбання бронежилета та каски для вель-

бівчанина Олександра Дроботі, який захищає країну 
на Бахмутському напрямку.

Сума збору: 46000 грн.
Збір проводить дружина Олександра Яна Дроботя.
Номер картки 4149499145891808.

ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ «НАРКО-КВЕСТ» ПО-ГАДЯЦЬКИ

Російська армія завдала ракетного удару 
по Полтавському району. За медичною 
допомогою звернулися 22 людини. 
Серед постраждалих є троє дітей, одну 
дитину госпіталізували. Окрім цього, на 
стаціонарному лікуванні перебувають 
восьмеро дорослих. Про це повідомляє 
Полтавська обласна військова адміністрація 
17 червня.

За попередніми даними, армія рф атакувала крила-
тою ракетою Х-59. Унаслідок удару поранень зазна-
ли мирні жителі – наразі відомо про 16 людей, серед 
яких двоє дітей. 

Окрім цього, пошкоджені 9 багатоповерхових бу-

динків, приміщення дитячого садка, електролінії та 
гаражі, всього 16 об’єктів. Правоохоронці документу-
ють злочин, який вчинила держава-агресор. На місці 
події одразу розгорнули штаб для допомоги місцевим. 
Спецслужби працювали по периметру постраждалих 
будинків від місця влучання. 

Цього ж дня оборонці попередили про ще одну ра-
кету в напрямку Миргорода та Полтавщини. Зго-
дом у Полтаві чули звук, схожий на вибух. Унаслі-
док ворожого удару по Полтавському району були 
знеструмлені 55,4 тисячі споживачів. Без світла ли-
шалися 53 тисячі побутових споживачів та 2,4 тися-
чі юридичних. Згодом електропостачання відновили 
всім споживачам.

ОБСТРІЛ ПОЛТАВИ
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З початку року на дорогах Полтавщини за участю во-
діїв мототранспорту сталася 21 дорожньо-транспортна 
пригода. Як наслідок – дев’ять людей загинули та 19 
отримали травми. За участю велосипедистів сталося 25 
автопригод, в яких 22 людини отримали травми та три 
особи загинули. Про це повідомив начальник відділу 
з розслідування злочинів, скоєних у сфері транспорту 
Слідчого управління поліції Полтавщини Віталій Бра-
славець. Правоохоронці Полтавщини закликають учас-
ників дорожнього руху дотримуватися правил безпеки 
на дорозі, зокрема велосипедисти мають використову-
вати флікери на велосипедах.

Поліція Полтавщини

Згідно моніторингу з 10.06.2024р. по 14.06. 2024 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проби води 
з відкритих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 
проба).

Із джерел децентралізованого питного водопоста-
чання (шахтні колодязі) досліджено 2 проби питної 
води на вміст нітратів, перевищення гігієнічного нор-
мативу (50 мг/дм3) не виявлено.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Пожежа:
11 червня, о 10:42 у с. Сергіївка, на вул. Гетьман-

ська, сталася пожежа гаража. Знищено покрівлю на 
площі 25 кв.м, 3 вікна, пошкоджено облицювання 
стін на площі 20 кв.м. На місце події виїжджало Пе-
трівсько-Роменська МПО (с. Петрівка-Роменська).

Нещасний випадок
15 червня, о 16:05 у м. Гадяч, на вул. Гетьманська, 

стався нещасний випадок. Жінку, яка застрягла у 
паркані, рятувальники деблокували за допомогою 
гідравлічного аварійно-рятувального обладнання. 
До проведення робіт залучалось одне відділення  6 
ДПРЧ.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Гадяцький районний суд, 7 червня, розглянув кри-
мінальне провадження, відносно уродженця с. Розби-
шівка, громадянин України, освіта середня-спеціальна, 
пенсіонер, розлучений, раніше не судимий, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 
125 КК України.

21 грудня 2023 року о 09:00 хв. обвинувачений, пе-
ребуваючи в стані алкогольного сп`яніння, прибув до 
приміщення відділення ТОВ «Нова пошта», де в цей 
час перебувала потерпіла, з якою чоловік почав вчи-
няти конфлікт на фоні особистих неприязних відно-
син. В ході сварки обвинувачений вирішив застосува-
ти до потерпілої фізичну силу та спричинити їй тілесні 
ушкодження.

Чоловік наніс потерпілій 3 удари кулаком по голові, 
в область потиличної ділянки. 

Внаслідок вищевказаних ударів, згідно висновку 
експерта потерпіла отримала тілесні ушкодження, які 
можливо розділити на дві групи: гематома потилич-
ної ділянки голови на 2,7 см ліворуч від потиличного 
підвищення, яка кваліфікується, як легкі тілесні уш-
кодження, що спричинили короткочасний розлад здо-
ров`я; синець лівої вушної раковини, який кваліфіку-
ється, як легкі тілесні ушкодження.

У судовому засіданні обвинувачений вину у вчиненні 
кримінального проступку визнав, підтвердив, що дійс-
но 21 грудня прийшов на Нову пошту в стані алкоголь-
ного сп`яніння, де перед ним стояла жінка, якій він дав 
ляпаса. Вона повернулася, вхопила його за палець і ста-
ла викручувати, між ними виник конфлікт, в ході якого 
він наніс їй кілька ударів кулаком в обличчя.

Суд визнав винним чоловіка у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч.2 ст.125 КК 
України та призначив покарання у вигляді штрафу на 
користь в держави в розмірі 850 грн. 

ЄДРСР

Рекордні 38 204 кримінальні провадження щодо 
шахрайства було відкрито в Україні за п’ять місяців 
2024 року. Це  у 1,6 разів більше, ніж за весь 2021 рік, 
коли було відкрито 23 847 справ. Кримінальних про-
ваджень щодо шахрайства побільшало на 10% у по-
рівнянні до аналогійного періоду торік. Трохи біль-
ше 7 тисяч або 18% усіх зареєстрованих справ у 2024 
року дійшли до суду. Ще понад 4,5 тисячі справ було 
закрито. 

Ми вже писали, що на Гадяччині навесні цього 
року, під час моніторингу Єдиного державного су-
дового реєстру, відмітили значне збільшення справ 
щодо шахрайств.  Наразі ситуація не покращилася, а 
швидше навпаки, погіршилася - лише за останні три 
тижні Гадяцький районний суд розглядав близько 30 
справ пов’язаних із шахрайством та втратою коштів 
шляхом заволодіння персональних даних.

За даними Національного банку України, найпопу-
лярнішими методами шахрайства з платіжними карт-
ками в Україні традиційно залишається виманюван-
ня в користувачів мережі персональних даних. Аби 
знизити пандемію шахрайства та допомогти грома-
дянам захиститися від злодіїв, НБУ разом з Держав-
ною службою спеціального зв’язку та захисту інфор-
мації України розпочав Всеукраїнську інформаційну 
кампанію з платіжної безпеки. 

До слова, згідно даних кіберполіції, понад полови-
на виявлених в Україні у 2023 році шахрайських сай-
тів походять з росії. Варто нагадати, окрім військової 
агресії, триває також гібридна війна у віртуальному 
просторі. Ми маємо навчитися ефективно протидія-
ти їй, щоб убезпечитися від випадків шахрайства та 
втрати коштів чи особистих даних.

ЄДРСР, Кіберполіція України ХИЖНЯК АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
Т.в.о. начальника Головного управління 
ДСНС України у Полтавській області.

2-92-33

ЛИСЕНКО ОЛЕКСАНДР 
МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного 
управління з реагування на надзвичайні 
ситуації Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області.

503-560

ГРИШАНІН ВОЛОДИМИР 
МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного 
управління із запобігання надзвичайним 
ситуаціям Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області.

503-590

КЛИПАЧЕНКО ДМИТРО БОРИСОВИЧ
Начальник сектору з питань запобігання 
та виявлення корупції Головного 
управління ДСНС України у Полтавській 
області.

503- 582

Телефони номерів та адреси, за якими 
громадяни можуть повідомити про вчинення 
корупційних правопорушень співробітниками  
підрозділів Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Полтавській області
01030, м. Київ, вул. О.Гончара, 55а, звернутися з 

електронним листом на адресу (terminova_upk@mns.
gov.ua), за номером «телефону довіри» ((044) 289-12-
41) ДСНС України;

36007, м. Полтава, вул. М.Бірюзова, 26/1, звернути-
ся з електронним листом на адресу (cpztavk@ukr.net), 
або за телефоном (0532) 50-35-82 Головне управлін-
ня ДСНС України у Полтавській області.

Володимир Боровик, начальник 6 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС  
України у Полтавській області

БІЛЬШАЄ ШАХРАЙСТВ 

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ 
НА ДОРОГАХ

ПОБИВ ЖІНКУ 

Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 1500 5000

р. Грунь
м. Гадяч 1 2100 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

Слідчий суддя Гадяцького районного 
суду, 3 червня, розглянув клопотання 
старшого слідчого ВП №1 Миргородського 
РВП ГУНП, в кримінальному провадженні 
про застосування запобіжного заходу у 
вигляді тримання під вартою відносно 
підозрюваного у кримінальному 
провадженні.

Нагадаємо, 31 травня 2024 року, близько 8:00, чо-
ловік намагався вбити начальника Гадяцького відді-
лу державної виконавчої служби у Миргородському 
районі Полтавської області Східного міжрегіональ-
ного управління Міністерства юстиції, у зв`язку з ви-
конанням останнім своїх службових обов`язків. Для 
вчинення вбивства, підозрюваний взяв з собою, ви-
готовлений ним пристрій для відстрілу мисливськи-
ми патронами 12 калібру та не менше 6 мисливських 
патронів цього калібру. Але йому не вдалося довести 
свій задум до кінця. Чоловік був затриманий.

Старший слідчий звернувся з клопотанням про за-
стосування запобіжного заходу у вигляді тримання 
під вартою відносно підозрюваного.

Підставами є наявність підозри у вчиненні особою 
особливо тяжкого насильницького злочину (ст.348 
КК України), а також наявність ризиків, визначених 
п.п.1,2,3 ч.1 ст.177 КПК України, які дають підстави 
вважати, що підозрюваний може переховуватися від 
органів досудового розслідування та суду, вчинити 
нові злочини та незаконно вливати на свідків та по-
терпілого у цьому ж кримінальному провадженні. 

Також підозрюваний, враховуючи той факт, що не 
зміг довести свій злочинний умисел щодо посягання 
на життя працівника правоохоронного органу до кін-
ця, може продовжити його реалізацію і обрання йому 
більш м`якого запобіжного заходу буде не виправда-
ним та не зможе гарантувати безпеку потерпілому.

Керуючись 176-179,193- 194,196 КПК України, 
слідчий суддя ухвалив клопотання слідчого, але за-
довольнив його частково.

Відносно підозрюваного обрали запобіжний захід у 
вигляді цілодобового домашнього арешту, із застосу-
вання електронних засобів контролю строком на 60 
днів до 30.07.2024 року включно.

Також чоловік повинен: не відлучатися з місця сво-
го проживання без дозволу слідчого, прокурора та 
суду; утримуватися від спілкування із потерпілим 
та свідками по даному кримінальному провадженню; 
прибувати за викликами до поліції, прокуратури та 
суду; носити електронний засіб контролю.

У разі невиконання ним покладених на нього 
обов`язків, до нього може бути застосований більш 
жорсткий запобіжний захід, а також накладено гро-
шове стягнення в розмірі від 0,25 до 2 розмірів міні-
мальної заробітної плати.

ЄДРСР

У Головному управлінні столичної Держпродспожив-
служби, 14 червня, повідомили, що в одному з готелів 
Києва сталося масове отруєння. До лікарні потрапили 
14 дітей із діагнозом «гостра кишкова інфекція». 

Варто нагадати, що літо – найсприятливіша пора для 
поширення збудників, що викликають захворювання на 
кишкові інфекції. До організму вони найчастіше потра-
пляють через зіпсовані та неякісні продукти, а також 
через брудні руки. 

І саме влітку, під час канікул, частіше діти надані самі 
собі, тому впродовж дня можуть споживати не якіс-
ні продукти, або ж не стежити належним чином за гі-
гієною рук.

Остерігатися варто й водойм, що можуть бути не при-
датними для купання. Наприклад, кишкова паличка 
швидко розмножується у водоймах, особливо з теплою, 
стоячою водою. До прикладу, у Полтаві, кілька тиж-
нів тому, у річці Ворскла виявили перевищення рівня 
лактозопозитивної кишкової палички. Це стосувалося 
ділянок водойми біля усіх пляжів, зауважили у Пол-
тавському районному відокремленому підрозділі дер-
жавної установи «Обласний центру контролю і профі-
лактики хвороб».

Також наголошуємо - торгівельні точки, що займа-
ються продажем продуктів харчування та заклади гро-
мадського харчування, зобов’язані посилити контроль 
за безпекою продуктів, а також суворо дотримуватись 
вимог щодо термінів та умов зберігання продуктів. 
Дбайте про дітей. Ще раз хочемо вам  нагадати – ваше 
здоров’я в ваших руках, бережіть його!

«БМ»

ПРИЗНАЧИЛИ 
ДОМАШНІЙ 
АРЕШТ

КИШКОВІ ІНФЕКЦІЇ
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50 чергова сесія Гадяцької міської ради 
відбулася, 14 червня, присутніми були 20 
депутатів із 26 обраних. У порядку денному 
розглянули 66 питань, 35 з яких – земельні.

Традиційно, на початку засідання, міський голова 
доповів про рішення, прийняті виконкомом у міжсе-
сійний період – загалом 65, із них: про надання одно-
разової соціальної стипендії міського голови; про 
забезпечення безкоштовним харчуванням дітей у на-
вчальних закладах громади – 5 рішень; про надання 
грошової допомоги військовослужбовцям, що прохо-
дять службу за контрактом та сім’ям мобілізованих 
громадян – 17 заяв; про надання фінансової допомо-
ги на лікування військовослужбовців після поранень 
– 3 рішення; про надання фінансової допомоги на лі-
кування військовослужбовців – 3 рішення; про на-
дання матеріальної допомоги на лікування незахище-
ним верствам населення – 24 рішення; про надання 
дозволу МКП «Комунсервіс» на відкриття та функ-
ціонування міського пляжу; про створення сезонного 
аварійно-рятувального поста на базі МКП «Комун-
сервіс», та інші.

Зміни бюджету 
Виконання бюджету на 1 червня складає 99,3%.
1 млн. 79 тис. 458 грн – збільшилась дохідна части-

на за рахунок трансфертів з інших бюджетів, а саме:
273 тис 694 грн - субвенція на надання підтримки 

особам з особливими освітніми потребами (інклюзія);
14 тис. 190 грн – субвенція обласного бюджету на 

гаряче харчування учнів 1-4 класів по програмі ООН 
(Сарська школа);

43 тис. грн – дотація з обласного бюджету (компен-
сація за компослуги у гуртожитку для ВПО);

748 тис. 573 грн - субвенція з місцевого бюджету за 
рахунок залишку коштів освітньої субвенції.

2 млн. 784 тис. 713 грн – збільшилась видаткова ча-
стина (із них 1 млн 705 тис. 255 грн – кошти вільно-
го залишку). Кошти розподілили наступним чином:

1 млн. 162 тис. 964 грн - ремонт укриття у Гадяць-
кому ліцеї №2;

590 тис. грн – реконструкція каналізаційного колек-
тору протяжністю 8 погонних метрів та очищення від 
засмічення приймальної камери КНС очисних споруд 
по вулиці Будька, 49;

200 тис. грн – КП «Гадяч-житло» (вивезення побу-
тових відходів);

20 тис. грн – придбання металевих конструкцій ін-
формаційних щитів полеглих захисників для Алеї 
пам’яті; 

30 тис. грн – придбання фото полеглих захисників 
для Алеї пам’яті; 

100 тис. грн – облаштування та утримання каран-
тинного майданчика для тварин (у селі Рудикове);

49 тис. 64 грн – приведення містобудівної докумен-
тації у відповідність до законодавства;

62 тис. 300 грн – поточний ремонт внутрішньо-квар-
тального проїзду по улиці Полтавська у Гадячі (між 
будинками 13 та 17А);

60 тис. грн – придбання засобів реабілітації по Про-

грамі «Безбар’єрного простору» (підйомник та пере-
носний пандусу для особи з інвалідністю за місцем 
проживання);

90 тис. грн – Відділ освіти (ремонт персональних 
комп’ютерів);

83 тис. 227 грн – придбання мультимедійного облад-
нання для навчальних кабінетів у закладах загальної 
середньої освіти.

Виконання бюджету  
за перші 3 місяці 2024 року
61 млн. 399 тис. 397 грн - виконання доходної ча-

стини (план виконано на 98,2%);
2 млн 432 тис. грн – надходження до спеціального 

фонду, із них:
600 тис. грн – АТ «Укргазвидобування», за ці кош-

ти придбали:
212 тис. грн - насоси для свердловин для забезпечен-

ня питної води у Харківцях;
87 тис. 300 грн – придбання 15 контейнерів для 

сміття у Сарському старостинському крузі; 
100 тис. грн – придбання бензинових генераторів 

у с. Сари;
200 тис. грн – придбання ігрового комплексу для ди-

тячого садочка «Колосок».
61 млн. 772 тис. грн - видаткова частина за три 

місяці.

Підвищили заробітну плату меру
Депутати підтримали рішення про зміну умов оп-

лати праці міському голові. Нагадаємо, 3 травня 2024 
року вступила у дію постанова номер 484, яка регулює 
схему нарахування посадових окладів.

Згідно змін, посадовий оклад міського голови тепер 
становить 23 тис. 459 грн, також він отримуватиме 
щомісячне преміювання у розмірі 80% від посадово-
го окладу, та допомогу на вирішення соціально-побу-
тових питань у розмірі середньомісячної заробітної 
плати.Тож загалом заробітна плата Володимира Не-
стеренка становитиме 61 тисячу гривень. Із цієї суми 
вираховуються ПДФО та військовий збір (близько 12 
тис. грн), тож фактично мер отримуватиме майже 50 
тисяч гривень.

Кошти на дрон для ЗСУ
Депутати підтримали рішення щодо Програми «Те-

риторіальна оборона», яке стосувалося виділення 200 
тисяч гривень на придбання квадрокоптера для одно-
го з підрозділів Збройних сил України. Міський голо-
ва зазначив, що це не єдина заявка на придбання тех-
ніки для ЗСУ, тому на наступних сесіях, за рахунок 
залишку коштів, що передбачені у Програмі, будуть 
розподіляти фінансування відповідно до запитів вій-
ськових частин.

Затвердили Програму
Для кривдників на 2024-2026 роки. Вона стосується 

протидії домашньому насиллю та насильству, її мета - 
корекція агресивної поведінки кривдників, формуван-
ня соціально прийнятних норм, гуманістичних ціннос-

тей і ненасильницької поведінки. Тобто, за рішенням 
суду кривдників можуть направляти на проходжен-
ня цієї програми строком від трьох місяців до року. З 
кривдниками працюватимуть психологи, психотера-
певти, психіатри та за потреби - наркологи.

Перейменування провулків
Прийняли рішення про об’єднання та переймену-

вання провулків Шкільний 1 (I-й Шкільний), Шкіль-
ний 2 (II-й Шкільний) у єдиний провулок – Шкіль-
ний, що у селі Сари. 

Зміни у складі постійних комісій
Рішенням сесії, депутата Вадима Обломея виклю-

чили зі складу постійної комісії з питань регламен-
ту, депутатської діяльності та етики, забезпечення за-
конності і правопорядку, зв’язків із ЗМІ, соціального 
захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культу-
ри, молодіжної політики, спорту і туризму та ввели до 
складу постійної комісії із питань промисловості, зе-
мельних ресурсів та екології.

Зарплата ДФТГ
Депутати затвердили рішення про надання через 

Програму «Турбота», заробітної представникам добро-
вольчого формування територіальної громади у роз-
мірі до 5 тисяч гривень, в залежності від кількості го-
дин чергування на блокпостах чи виконання бойових 
розпоряджень. До цього у Програмі була передбачена 
одноразова виплата членам ДФТГ у розмірі 5 тис. грн.

Карантинний майданчик
Під час сесії, виділили 100 тисяч гривень на створен-

ня та утримання карантинного майданчика для без-
притульних тварин на території села Рудикове. На по-
чатку травня ми детально розбирали це питання, тоді 
ж і дізналися, що жителі села були проти створення 
такого закладу на території населеного пункту. Під час 
сесії про це нагадали й присутні, на що мер відповів: 
«Зараз приводимо приміщення до належного стану, а 
потім будемо дивитись, що далі. Але без згоди меш-
канців робити ми нічого не будемо. Кошти наразі за-
кладені на КП «Добробут і можливо тоді ми їх вико-
ристаємо на інші потреби - наприклад свердловини чи 
створення додаткового робочого місця для людини з 
інвалідністю. Наразі прийняли це питання таким чи-
ном, а далі будемо вирішувати».

Проблемний колектор
Під час сесії, депутати затвердили рішення про ви-

ділення 590 тисяч грн на ремонт колектору по вул. 
Будька, 49, де нещодавно стався порив. Також місь-
кий голова згадав про аварійну ситуацію з колекто-
ром й по вул. Полтавська (біля дитячого магазину), 
про який ми не одноразово згадували у публікаціях. 

Мер зазначив: «Для ремонту по Полтавській нара-
зі не можемо знайти підрядників і потрібної труби не-
має у продажу, її поки що не виготовляють. Складна 
ситуація й біля відділення «Ощадбанку» - там третій 
тиждень перекачуємо колектор із одного колодязя в 
інший, через 50 чи 100 метрів. Він повністю забитий 
водою, пробити немає можливості наразі. Тому, щоб не 
відбулося підтоплення житлового фонду, кожного дня 
перекачуємо воду насосними станціями».

Анжела Замотаєва

ПРИДБАЄМО ДРОН ТА 
ПІДВИЩЕННЯ ЗАРПЛАТИ МЕРА

Кілька тижнів тому, ми детально розбирали ситуацію 
щодо закупівель Бахмутського психоневрологічного ін-
тернату, який евакуювали на Полтавщину, а саме на те-
риторію Великобудищанської громади. Під час аналізу 
закупівель, виявилось, що перемогу отримує одна і та ж 
особа, а ціни закупівель здавались необґрунтовано за-
вищеними. У соціальних мережах користувачі назвали 
ці закупівлі простим відмиванням бюджету і просять 
Антимонопольний комітет України та органи виконав-
чої влади, перевірити їх на законність.

Днями, під час моніторингу Єдиного державного ре-
єстру судових рішень, натрапили на судову справу, що 
стосувалася даного закладу, оскільки усі дані, та, зокре-
ма, суми закупівель, вказані у судовій справі, співпа-
дали із тими, що зазначені у публікації «Базар Медіа 
в Україні». 

Як стало відомо із ЄДРСР, слідчий суддя Гадяцько-
го районного суду, 14 червня, розглянув клопотання 
заступника начальника СВ ВП № 1 Миргородського 
РВП ГУНП в Полтавській області про тимчасовий до-
ступ до документів в межах кримінального проваджен-
ня, за ознаками правопорушення, передбаченого ст.367 
ч.1 КК України.

Із матеріалів справи відомо, що 13 червня 2024 
року, заступник начальника СВ ВП № 1 Миргород-
ського РВП ГУНП звернулася до суду, вказуючи, що 
22.05.2024 в соціальній мережі «facebook», було розмі-
щено статтю про те, що службовим особами комуналь-
ної установи, за наявності у закладі лише чотирьох пі-
допічних, протиправно витрачено бюджетні кошти на 
закупівлю продуктів харчування та безпідставно відхи-
лено найбільш економічно вигідні пропозиції учасни-
ків процедур закупівель. 

В умовах дії в Україні режиму воєнного стану, кому-
нальна установа, в особі директора із ФОП заключили 
договір про закупівлю хлібопродуктів на загальну суму 
834100 грн; ліків, на загальну суму 99952,10 грн; мо-
локопродуктів на загальну суму 50 400 грн; молочних 
продуктів різних на загальну суму 477 082 грн; продук-
тів харчування на загальну суму 466 797,5 грн; вершко-
вого масла на загальну суму 179313,75 грн; сирних про-
дуктів на загальну суму 347 830 грн; м`яса на загальну 
суму 574 250 грн; риби на загальну суму 405 600 грн; со-
ків на загальну суму 198 700 грн. Термін поставки то-
варів до 31.12.2024.

Обставини щодо законності витрачання бюджетних 

коштів можуть бути встановлені шляхом аналізу ви-
трачання коштів за відповідними документами кому-
нальної установи.

Для встановлення законності використання бюджет-
них коштів та проведення судово-економічної експер-
тизи, виникла необхідність в отриманні тимчасового 
доступу до документів закладу, зокрема договорів про 
закупівлі, документів зприводу виконання зазначених 
договорів (заявок, рахунків, видаткових накладних про 
отримання товарів, виконання робіт та надання послуг, 
бухгалтерські регістри, тощо) та документів, в яких 
визначені службові/посадові/функціональні обов`яз-
ки осіб, що виконували обов`язки головного бухгалте-
ра та начальника цього закладу. Перелічені документи 
можуть бути речовими доказами у цьому кримінально-
му провадженні. 

Керуючись статтями 159-166 КПК України, слідчий 
суддя задовольнила клопотання заступника начальни-
ка СВ ВП № 1 Миргородського РВП ГУНП, та нада-
ла слідчій групі тимчасовий доступ до документів, які 
знаходяться в адміністративному корпусі КУ. Ухвала 
слідчого судді діє два місяці та оскарженню не підлягає.

«БМ»

ВІДКРИЛИ КРИМІНАЛЬНЕ ПРОВАДЖЕННЯ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХЦілодобово
Вимушений доріз

Самовивіз

 Тел. 066 636 06 16,
096 674 95 86

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Д О Р О Г ОД О Р О Г О

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

р

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

на 2024 рік

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 2,5 міс. – 175 грн.

3 міс. – 185 грн.
3,5 міс. – 200 грн.
4 міс. – 260 грн.

Тел. 
068 373 39 05
067 275 34 51

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

5 порід, 5 кольорів: зозулясті, 
червоні, лазурно – чорні, 

попелясті, сріблясті.
Курочка несеться в 4,5 – 5 міс., 

Яйце крупне, кремового відтінку, 
перший рік несеться 

1-2 яйця в день.

Курочка 
«Чеський домінант» 

яєчного напрямку

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз
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Вручення відбулося під час благодійного концерту з нагоди Дня батька 
«Надійна опора родинного кола», що відбувся 14 червня, в кіноконцертному 
залі «Дружба».
Щоб подякувати за активну життєву та громадську позицію, надання 
всебічної допомоги українським військовим Подяками виконавчого 
комітету Гадяцької міської ради нагородили учасників волонтерської групи 
«Тепло душі»: Сергія Шевчука, Антона Саєнка, Дмитра Приступу, Віктора 
Білоцерківця, Ігоря Жуківця, Дмитра Віскрівця та Сергія Яременка.
У ході благодійного заходу вдалося зібрати понад 3 тисячі гривень. 
Благодійні внески будуть спрямовані на придбання авто для наших земляків-
військовослужбовців, які на передових фронтових рубежах боронять нас від 
російського агресора.

За повідомленням із сторінки міської ради

За материнську самовідданість, зразкове вихован-
ня дітей, забезпечення умов для їхнього розвитку 
почесне звання «Мати-героїня» присвоєно житель-
ці Великобудищанської громади Ніні Білан, матері 
п’ятьох дітей.

Приєднуємось до привітань. 
Повідомила Полтавська ОВА.

На годиннику третя ранку. У повітрі пахне дощем і 
його таки «прорвало». Наше авто завантажене і гото-
ве до виїзду. Напередодні Дня батька ми їдемо вітати 
одних із кращий батьків України, та і світу в цілому. 
Ми їдемо вітати татусів-оборонців!

Донеччина зустрічала нас сонечком. Традиційно зу-
пиняємося біля знаку «Донецька область». Із гордістю 
і радістю на стенді знаходимо шеврон «Гадяч», зали-
шений нами минулого разу. Тут зустрічаємо цікавих 
людей, нових знайомих. Госпітальєри. Троє дівчат і 
юнак теж їдуть у справах, у попутному з нами напрям-
ку. Коротке спілкування. Ми пригощаємо їх красно-
луцькими смаколиками, а вони нам дякують. 

Поля Донеччини готуються до жнив. На верхівці 
найбільшого терикону майорить синьо-жовтий пра-
пор. Україна!

Покровський напрямок. Ситуація тут залишається 
напруженою. Більш як третина бойових зіткнень сьо-
годні відбуваються саме тут. Бойові дії зараз точать-
ся у районах Новоолександрівки, Воздвиженки, Со-
кола і Новопокровського. Зовсім недавно ми були у 
цих населених пунктах. Там нас зустрічали наші за-
хисники. Зараз там небезпечно, зараз там, фактично, 
червона лінія.

Телефонні дзвінки сповіщають, що нас чекають. 
НАШІ! Найкращі і наймужніші, невтомні і нескоре-
ні, терплячі і витривалі. Хлопці кажуть, що так як за-
раз гаряче ще не було. Вони жартують, сміються, роз-
питують про новини.

Ми розвантажуємо частину привезеного. Розпові-
даємо, що в якому ящику лежить. Потрібне і необхід-
не, корисне й солодке. Дбайливо зроблене турботли-
вими руками, заряджене особливою енергією любові, 
поваги й захоплення. 

Від хлопців ми привезли доземний уклін і щирі 
слова вдячності для тих, хто нас зібрав у цю поїзд-
ку: Івану Білану; колективу ПрАТ «Гадячгаз» та осо-
бисто голові правління Дмитру Шестерненку; депу-
тату Полтавської обласної ради Андрію Удовіченку; 
волонтерському гурту «Лариса і команда» (с. Крас-
на Лука); Валентині та Віталію Семенюкам; Станіс-
лаву Жикуліну; Віталію Крату; Володимиру Криво-
ручку; Віталію Узнадзеву; Ігорю Федяю; Володимиру 
Мисюрі; Олексію Омельченку; Яну Власенку; Воло-
димиру Пасюті; Олександру і Наталії Мигаль; Петру 
та Людмилі Максименкам; Вірі Шаповал; Олексан-
дру Шаповалу; Ларисі Труш; Андрію Рябку та Віта-
лію Ковальському (Спепідрозділ Kraken (БФ/БО 
«Мандрівник»); нашим друзям із Німеччини – Ла-
рисі Рожко, Інні Обелє, Оксані Бойко, Ірині Куце-
вол-Ішен, Тоні Дерев’янко, Ірині Бойко, Віті Рудчен-
ко, Саші та Нікі Клєванні, Івану Булезюку; Сергію 
Копайгорі, Олександру Салу; сім’ї Валентини Йот-
ки; Марії Гребінченко; Олексію та Катерині Ющен-
кам; Тетяні Масловській.

Дорогі наші друзі, невтомні наші трудівники, до-
земно дякуємо кожному з вас за віру, розуміння, до-
віру й порядність, безвідмовність та відповідальність, 
обов’язковість виконання своїх обіцянок. Низький 
уклін і доземна подяка кожному з вас від наших захис-
ників. Кожному з вас передаємо теплі обійми та міц-
ні рукостискання від наших воїнів, від наших Героїв! 
Разом стоїмо, разом переможемо!

Щиро дякуємо Миколі Мотричу, за водійське вмін-
ня, професійність і позитив.

Далі буде…
Віктор Оробей та Альона Глік у соцмережі

«МАТИ-
ГЕРОЇНЯ»

ВОЛОНТЕРСЬКА ГРУПА 
«ТЕПЛО ДУШІ» 

НАС ЧЕКАЮТЬ НАШІ – 
НАЙКРАЩІ, НАЙМУЖНІШІ, 
НЕВТОМНІ, НЕСКОРЕНІ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК с. Малі Будища. 
Терміново. Газ, вода, сарай на три 
відділення. Погріб, л/к, 2 коло-
дязі. Недорого. Тел. 0667025100, 
0984024712
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 м.кв., 
вул. Михайлівська (Дзержин-
ського), 27. Літня кухня, сарай. 
Газ, вода. Вікна пластикові. Тел. 
0506968039
 БУДИНОК, м Гадяч. Тихий 
центр, пров. Маяковського, 
10, з/д 8с., з/п 62 м.кв., гараж, 
вхідний погріб, 2 сараї, л/к. Ціна 
23 тис. у.о. Тел. 0674016834
 БУДИНОК м. Гадяч, пров. Сум-
ський, з/п 55м.кв., газ, вода, 
гараж, літня кухня. Ціна 12 тис. 
у.о. Торг. З/д приватизована. Тел. 
0997845292
 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0994948199
 САДИБА м. Гадяч: з/д 10 
соток, будинок, з/п 74,5 м.кв., ж/п 
48,2 м.кв., гараж, сарай, погріб. 
Центр. Тел. 0993121255
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК с. Красна Лука, газ, 
вода,земля, річка, ліс поруч. Тел. 
0957757334
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь з./п 72 
м.кв., 4 кімнати, газ, вода, кана-
лізація, сарай, л/к, погріб. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496
 БУДИНОК с. Книшівка. Газ, 
вода в дворі,з/д приватизована, 
погріб, сарай, колодязь,річка. 
Тел. 0957757334

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., 29,2 м. кв., в центрі 
міста ( малосімейка). Терміново. 
Всі питання по телефону. Тел. 
0730002032
 2-КІМН. кв., в р - ні Цегельного, 
на 1 поверсі, з/п 50,1 м.кв. Тел. 
0994443257
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, 
з/д 0,04 га. Можливо під магазин 
або офіс. Тел. 0678692045
 3-КІМН. кв., центр, 1 поверх, 
з/п 49 м.кв., з/з, сарай погріб, без 
ремонту, опалення центральне. 
Тел. 0993565649
 3-КІМН. кв., в Заводському, з/п 
45 м.кв., 1 поверх, з ремонтом. 
Сарай, погріб. Сантехніка і елек-
тропроводка все нове. Опалення 
індивідуальне. Тел. 0505387106
 КВАРТИРА в районі цегельного 
заводу з індивідуальним опа-
ленням та земельною ділянкою. 
Ціна при огляді. Тел. 0956262141

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д та зруйнований будинок
під розбір. Тел. 0505112119, 
0984745834
 З/Д 6х4 під гараж, вул. Тель-
мана 18 б. Тел. 0999800135
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. 
 Першотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543
 З/Д 10 соток приватизо-
вана. м. Гадяч, вул. Ставкова. 
Погріб, садок. Поряд ставок. Тел. 
0955870932

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., комфортабельна із 
стоянкою. Подобово або на три-
валий термін. Тел. 0956751072
 1-КІМН. кв. в центрі міста. Тел. 
0502553038

 БУДИНОК в р - ні Заяр. На 
довготривалий термін. Тел. 
0957414086
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банк. Повністю вмеб-
льована, телевізор, пральна 
машина, бойлер, Інтернет та 
кабельне ТБ. Перший поверх. 
На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009
 1-КІМН. кв., в  приватному 
секторі  на тривалий термін. 
Вмебльована, бойлер, холо-
дильник, пральна машинка, TV. 
Тел. 0994703562

ЗНІМУ

 БУДИНОК АБО КВАРТИРУ 
у м. Гадячі сім’я з трьома діт-
ками. Оплату гарантуємо. Тел. 
0979297575

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ в гарному стані з 
погребом. Збудований в 2015р., з 
документами. Біля Болгарського 
містечка. Ціна 6300 у.о. Тел. 
0662871971
 ГАРАЖ  в р - ні  школи № 4. 
Ціна при огляді. Тел. 0677981894, 
0950003063
 ГАРАЖ в центрі міста для 
малолітражних автомо-
білів, погріб і сарай. Тел. 
0502743434,0674373593

АВТО
Продаж

 ВАЗ -2107 2009р.в. Не на ходу. 
Тел 0994314292
 LADA GRANTA, седан. Друга 
власниця. Пробіг 146 тис., 2015 
р., 1,6 газ/бензин, 86 к. с. Тел. 
0675417010

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ «Мінськ» в гар-
ному стані. Тел. 0668046130
 МОПЕД «Альфа» в розібраному 
стані. Тел. 0999800135

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який 
бюджет. На замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 (Сергій)
 ГАЗ – 53 поршня, гальмівні 
накладки, генератор, склоочис-
ники, фари світлі на буфер, лам-
почки на воду і масло. Все нове. 
Не дорого. Тел. 0506330962

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця кана-
лізаційні ЗБВ та їх монтаж, діа-
метр 1 – 1,5м. та кришки до 
них. Цемент М500 + прокат 
бетонозмішувача. Тел. 
0953514363
 ЦЕГЛА б/в , пісок, щебінь, гран-
відсів, шифер б/в. Дошка, дрова 
пиляні, обрізки з пилорами, 
тирса. Доставка. Тел. 0663715968

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, елек-
тровелосипеди. Тел. 0953094117
 ПШЕНИЦЯ. Тел. 0992488500, 
0995484823

 СІНО В ТЮКАХ, солома + 
доставка. Тел. 0501446845(2)
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 ШВЕЙНА МАШИНКА, килим 
2,5 х 3,5, подушки 50 х 70, 
каструля, миски, утятниця, моро-
зильна камера, кондиціонер, 
телевізор. Тел. 0989542346
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА 
«Beko», на 5 лотків у гар-
ному стані. Ціна 9 тис. грн. Тел. 
0689242225
 КУКУРУДЗА з доставкою. Тел. 
0995139836
 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, телевізор, 
коляска інвалідна, весла. Тел. 
0955711574
 ДРОВА, рубані твердих і 
м’яких порід. Тел. 0669568122
 КІГТІ ЕЛЕКТРОМОНТЕР-
СЬКІ, кормоподрібнювач, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990
 БАЛОН ГАЗОВИЙ, електросу-
шарка, електрична рушникосу-
шарка. Тел. 0957757334
 ШВЕЙНА МАШИНКА, соко-
вижималки, каструлі, казани, 
дитяче ліжко, банки,каністри, 
бочки, столовий посуд. Тел. 
0675494405
 КОЛЯСКА інвалідна, роз-
кладна та 3-х колісний елек-
троскутер. Тел. 0501985235
 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302
 БАТАРЕЇ ЧАВУННІ по 5 секцій, 
всього 35 секцій б/в і нові. Тел. 
0506330962
 ВЕЛОСИПЕД б/в для дитини 
віком 6 -10 років — 400 грн. Тел. 
0995483184
 ВИСІВКИ пшеничні, макуха 
олійна. Ціна договірна. Тел. 
0993600833
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка 
для зерна, бак для душа, плащ, 
палатка 3-х місна, машинка в’я-
зальна, риболовні снасті та 
книги, ковпаки на авто. Тел. 
0955711574
 КРАПЕЛЬНА КАВОВАРКА, 
бідони 10л., килим 2х3, 1,5х2, 
посуд б/в, радянські сервізи, 
електродрель, вішалки для 
одягу. Тел. 0951871769
 ТРУБИ б/в діаметром 57мм., 
76мм., 89мм., 110мм., бетоноз-
мішувач радянського виробни-
цтва V 0,6 м. куб., ворота з про-
фнастилу. Тел. 0502743434, 
0674373593

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА джерсійської породи , 
ціна 30 тис. грн., ТЕЛИЧКА чер-
воно – ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн.
 Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 3500 
грн., КОЗЕНЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. Ціна 25 

тис. грн. Тел. 0504047052
 КОЗИ молоді,дійні. Дають 
добре молоко. Перший та другий 
окіт. Тел. 0993668362
 ІНДИЧАТА домашні, місячні, 
с. Сергіївка. Тел. 0999380907, 
0950957012
 КОЗЕНЯТА. Вік 2 міс., с Красна 
Лука. Тел. 0969005727
 КОЗЕНЯ (кізочка) зааненської 
породи. Тел. 0950728023
 ТЕЛИЦЯ червоно - ряба пару-
вального віку. Тел. 0662517715, 
0954119577
 КОЗИ дійні. Тел. 0509463784
 КІЗКА молода, вік 4 міс., с. 
Красна Лука. Тел. 0666100366

КУПЛЮ
 МЕТАЛОБРУХТ. Дорого. 
Самовивіз. Тел. 0965167370, 
0509498855

 ЦУЦЕНЯ. Тел. 0509947445

БЮРО ЗНАХІДОК

 Втрачений атестат про повну 
середню освіту ТА № 13748400 
та додаток до нього, видані в 
2000 р. Гадяцькою середньою 
школою №4 на ім’я Світлани 
Миколаївни Вірченко
 Втрачений додаток до 
диплома №12Р203078 виданий 
15.08.2016р.та додаток до 
атестата №12АШ205577 
виданий 30.06.2016р. на ім’я 
Володимира Сергійовича 
Рябко
 Втрачено залікову книжку і 
студентського квитка Націо-
нального університету ім. Юрія 
Кондратюка на ім’я Дмитра 
Сергійовича Супруненко

ПОСЛУГИ
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, 
пилососів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345, 0679586247 (Viber)
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо каналізації. 
Тел. 0953163723, 0970524149
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій) (14)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, 
пилососів, хлібопічок та іншої 
побутової техніки. Ремонт 
електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822
 КОСІННЯ МОТОКОСОЮ:

27.06.2024

24

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ трави, бур’янів, чагарників. Заго-
тівля сіна. Виїзд по місту та 
району. Ціна за попередньою 
домовленістю. Тел. 0958936818
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній. Вивезу сміття. 
Тел. 0669568122
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення 
стін. Штукатурні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання плитки. 
Сантехніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної склад-
ності. Земляні роботи. Покіс 
трави різної складності. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

РОБОТА
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ПІДСОБНІ 
РОБІТНИКИ (цех по переробці 
сої).  Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 На роботу потрібний ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - МОН-
ТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Робота у від-
рядженні. З/п висока. Тел. 
0990506137
 Гадяцькому геріатричному 
будинку – інтернат на роботу 
потрібен СЛЮСАР-САНТЕХНІК. 
За довідкою звертатися за 
адресою : вул. Захисників, буд. 8 
з 08:00-17:00

 На постійну роботу м. Київ 
потрібні: КУХАР, ПОМІЧНИК 
КУХАРЯ, ПРИБИРАЛЬНИЦЯ, 
можливо з проживанням. Вік 
25- 45років. Заробітна плата за 
домовленістю. Тел. 0672094393
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСТАНЦІЙНИЙ ПІЛОТ 
БЕЗПІЛОТНОГО ПОВІТРЯНОГО 
СУДНА. Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку,  вільне 
володіння ПК, посвідчення водія 
кат. «В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібен СЛЮСАР-РЕ-
МОНТНИК З РЕМОНТУ ЛЕГ-
КОВИХ АВТОМОБІЛІВ. Вимоги: 
професійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен ІНЖЕНЕР З 
ОХОРОНИ ПРАЦІ. Вимоги: 
вища освіта, вільне володіння 
ПК, посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на роботу 
потрібні ОПЕРАТОРИ ЦЕХІВ 
ДЛЯ ПРИГОТУВАННЯ КОРМІВ. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 Робота ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, про-
живання за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за вахту. 
Тел. 0674627015, 0674627014, 
0668008713

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

25

Доріз. Цілодобово

25

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
29

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

 ПРОДАМ домашніх 
дійних кіз с. Сергіївка. 

Тел. 0999380907, 
0950957012 (№26)

Чим небезпечна білокрилка? Метелик-шкідник лю-
бить вологу і йому дуже комфортно в районі 24-26С, за 
якої він дуже швидко розмножується. Сидить білокрил-
ка здебільшого під листям капусти, дорослі комахи хар-
чуються соками з нижнього листка. Згодом капуста по-
чинає жовтіти, потім на ній з’являються чорні плями, 
а сам овоч починає погано рости і стає непридатним 
для їжі. Шкодить білокрилка не тільки капусті - від неї 
страждають томати, огірки, кабачки, перець, баклажани, 
салати, селера, садові квіти. 

Білокрилка підступна тим, що може звикати до того, 
що, по суті, має її вбивати. Трапляються випадки, коли 
той рецепт, який використовував сусід, у вас уже не пра-
цює. Тому ми зібрали кілька перевірених засобів, щоб 
було з чого вибрати і за потреби спробувати щось інше. 
Не забувайте, що це не «хімія», тому один раз може і не 
спрацювати - обробку потрібно буде повторювати з пе-
ріодичністю раз на 5 днів або в міру появи комах.

Чим обробляти:
Розчин молока, олії та соди - змішайте 100 мл рідко-

го мила, 100 мл соняшникової олії, 1 ст. л. соди, півлітра 
молока і 5 л води та обробіть листи з усіх боків;

Настій часнику - подрібніть (натріть на тертці або 
пропустіть через блендер) 100 г очищених зубчиків час-
нику, залийте їх півлітра води і дайте настоятися 5-6 
днів. 5 мл отриманого настою розведіть в 1 л води й об-
прискайте уражені рослини;

Розчин йоду і соди - в 1 л води додайте 40 г мила, 1 ч. 
л. йоду і 2 ложки соди, все перемішайте і доведіть об’єм 
чистою водою до 10 л, капусту обробляйте відразу ж;

Настій полину - 2-3 ст. л. трави залийте 1 л води, на-
стоюйте 2 дні, або настій деревію - 3-4 ст. л. сухої подріб-
неної трави залийте 1 л води і дайте настоятися 2-3 доби.

2 гіркі перчини залийте водою та дайте настоятися 
3 дні, процідіть, додайте в суміш 1/2 шматка дігтярно-
го мила, 1,5 л молока, 100 г олії, 15 л води, все добре пе-
ремішайте (сюди можна також додати 2 пачки (80 г) бі-
опрепарату «Актофіту»).

БІЛОКРИЛКА НА КАПУСТІ 
- РЕЦЕПТИ БЕЗ «ХІМІЇ»
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Сумуємо, пам’ятаємо

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Він працював електромонтером з експлуатації 
розподільних мереж у цьому підрозділі товариства. 
Владислав народився у Гадячі. Закінчив Лютенську 
середню школу. Після цього, навчався у Роменсько-
му коледжі Сумського національного аграрного 
університету за спеціальністю «Монтаж, обслуго-
вування та ремонт електротехнічних установок в 
агропромисловому комплексі» та здобув кваліфі-
кацію «Технік-електрик».

У 2017 році був призваний до лав Національної 
гвардії України. Після демобілізації, у 2019-му при-
єднався до колективу «Полтаваобленерго», на яко-
му пропрацював 4 роки і 7 місяців.

Через рік після повномасштабного вторгнення, 6 
березня 2023 року, Владислав був мобілізований і 
став на захист Батьківщини. Пройшов навчання у 
Великобританії. Був командиром 1 аеромобільно-
го відділення 1 аеромобільного взводу 10 аеромо-
більної роти 3 аеромобільного батальйону, старшим 
солдатом. Мав позивний «Полтава».

Героїчно загинув 30 серпня 2023 року, під час мі-
нометного обстрілу, поблизу населеного пункту 
Вербове Пологівського району Запорізької облас-
ті. Йому було 26 років.

Вічна пам’ять Герою!
Повідомили на сторінці АТ «Полтаваобленерго»

За особисту мужність, виявлену у захисті держав-
ного суверенітету та територіальної цілісності Укра-
їни, самовіддане виконання військового обов’язку 
Указами Президента України №7/2024, №41/2024 та 
№2/2024 «Про відзначення державними нагородами 
України» нагороджені: 

ІВАН ПЕРЕВАРУХА, СЕРГІЙ МАРТИНЕНКО, 
ОЛЕГ СЛИВА ТА ІГОР СОЛОВЕЙ 

Державні відзнаки рідним вручили 14 червня у при-
міщенні Гадяцької міської ради.

Іван Переваруха призваний до лав Збройних сил 
України 13 січня 2023 року за мобілізацією в період 
воєнного стану. Був навідником. Загинув 18 квітня 
2023 року від травм, несумісних з життям, у результа-
ті мінометно-артилерійського обстрілу на донецько-
му напрямку.

Сергій Мартиненко з перших днів повномасштаб-

ного вторгнення росії в Україну став на захист своєї 
країни. Служив на посаді водія-радіотелефоніста. На 
жаль, 7 вересня 2023 року його життя обірвалося внас-
лідок мінометного обстрілу противником позицій під-
розділу на Донеччині.

Олег Слива на військову службу вступив 16 лютого 
2023 року. Був кулеметником стрілецького відділен-
ня. Загинув 14 листопада 2023 року, героїчно захища-
ючи кожен метр української землі від російських за-
гарбників. Життя 39-річного бійця обірвалося на полі 
бою – при обороні Авдіївки на Донеччині.

Ігор Соловей мобілізований до лав Збройних сил 
України 6 лютого 2023 року. Захищав східні кордони 
України від російських окупантів. Там же, в Донецькій 
області, 31 жовтня 2023 року ворожа куля й обірвала 
молоде життя.

Вічна та світла пам’ять полеглим Героям.

Офіційна дата була встановлена Указом 
Президента України від 17 листопада 2000 
року №1245\2000 «Про День скорботи і 
вшанування пам’яті жертв війни в Україні».
Україна постраждала у Другій світовій як ніяка інша 

республіка тодішнього Союзу. Український напрям 
був головним на Східному фронті: тут діяли від 50 до 
75% дивізій Вермахту і половина всіх радянських сил. 
Окупаційний режим, встановлений нацистами в Укра-
їні, на той час був одним із найжорстокіших у світі.

Український народ зробив значний внесок у пере-
могу над нацистською Німеччиною та її союзниками. 
Ціною надзвичайних втрат серед українців та пред-
ставників інших народів, які проживали на території 
України упродовж 1939–1945 років. Найтяжчі – де-
мографічні, які оцінюють у понад 10 мільйонів осіб.

Українці пам’ятають жахливі наслідки війни, від-
дають належне подвигу і вшановують пам’ять жертв 

Другої світової. Переживши з великими втратами вій-
ну, ми ніколи не хотіли її повторення.

На жаль, сучасний російський режим вирішив пов-
торити шлях гітлерівської Німеччини. Всупереч всім 
міжнародним домовленостям російська влада анек-
сувала український Крим та окупувала частину тери-
торій Донецької й Луганської областей. Присвоюючи 
собі перемогу у Другій світовій війні, говорячи про 
свою винятковість, намагаючись нав’язати власний 
світогляд іншим, зруйнувати міжнародну систему без-
пеки, російська армія 24 лютого 2022 року розпочала 
широкомасштабне вторгнення на територію України.     

Як і нацисти в 1941-му, російська армія вдалася до 
бомбування території всієї України, порушила дер-
жавний кордон у межах північних, східних та півден-
них областей України. Однак на заваді стали україн-
ці – згуртовані, єдині, готові захищати свою землю.

Зараз, як і вісімдесят три роки тому, Україна воює 
з підступним агресором. Сьогодні це путінська ро-
сія. Перемога над нацизмом стала можливою завдяки 
об’єднанню десятків країн і народів. Задля перемоги 
над рашизмом навколо України так само об’єдналися 
країни і мільйони людей у всьому світі.

Тож 22 червня ми вшановуємо пам’ять загиблих у 
роки Другої світової війни, сучасної російсько-україн-
ської війни, борців за незалежність України, жертв на-
цистських таборів та російських окупаційних військ.

І українці впевнені: разом здолаємо, разом витрима-
ємо, разом переможемо!

У ПАМ’ЯТЬ 
ГЕРОЯ

ОРДЕН «ЗА МУЖНІСТЬ»  
ІІІ СТУПЕНЯ, ПОСМЕРТНО

13 червня, у Гадяцькій 
дільниці Миргородської 
об’єднаної філії АТ 
«Полтаваобленерго» 
відкрили меморіальну 
дошку загиблому 
Герою ВЛАДИСЛАВУ 
БЕЗДУДНОМУ
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Визнає силу і мужність людей, які були 
змушені втекти з рідної країни, щоб уникнути 
конфліктів чи переслідувань. 
Всесвітній день біженців – це нагода 
викликати у громадськості співчуття та 
розуміння їхньої біди та визнати їхню стійкість 
у відбудові свого життя.
Наразі у світі 110 мільйонів людей є 
біженцями або внутрішньо переміщеними 
особами через насильницькі конфлікти.
За даними Управління Верховного комісара 
ООН у справах біженців, станом на 
січень 2024 року, у світі було зафіксовано 
понад 6,3 млн біженців з України. Попри 
велику кількість переселенців, країни ЄС 
продовжують терміни тимчасового захисту 
для українців до 2025 року.

Які країни приймають 
Німеччина. В’їхати до країни можна без візи, але 

для перебування в країні протягом 90 днів необхідно 
оформити тимчасовий захист. Німецький уряд про-
довжив цей статус до березня 2025 року. Яку допо-
могу надає: безоплатне житло, фінансова допомога 
– регулярні виплати по безробіттю становлять Є502 
на місяць, безоплатні медичні послуги, право на пра-
цевлаштування – самостійно або через центри зайня-
тості, освіта та безплатні курси німецької мови для 
дорослих.

Швеція. Переселенцям надається безплатне держав-
не чи орендоване житло. Доїхати до Швеції можна з 
Польщі. Квиток коштує від 179 злотих, це 1 780 гри-
вень. У цьому році Швеція планує збільшити виплати 
для біженців до 818 євро на місяць, це 33 тис. гривень. 
Безкоштовних курсів шведської мови поки немає, але 
в цьому році можливе їх запровадження.

Латвія. Прийматиме українців до 4 березня 2025 
року. Країна надає одноразову фінансову допомогу в 
кризовій ситуації, що становить – Є343 на дорослого 
й Є240 на дитину. Також біженцям виплачується до-
даткова щомісячна допомога у розмірі Є137 на першу 
людину та Є96 на інших членів родини. У 2024 році 
українці можуть розраховувати й на іншу матеріальну 
підтримку або соціальні послуги відповідно до влас-
них потреб.

Румунія також буде надавати тимчасовий прихис-
ток українцям до 2025 року. Підтримка від держави 
діяла до кінця 2023 року, але у 2024 році кожен випа-
док розглядається індивідуально. Проте, переселенці 
можуть звернутися за нею до благодійних організацій.

Молдова вже прийняла близько 113 тисяч україн-

ців й продовжує це робити. Біженці можуть отрима-
ти 2 200 лей, це 4 600 грн, на кожного члена родини. 
Допомога виплачується благодійними організаціями, 
а не державою.

У Франції тимчасовий захист можна отримати стро-
ком на 6 місяців. Надалі дозвіл на тимчасове прожи-
вання можна буде продовжити до трьох років. Біжен-
ці можуть отримувати грошову допомогу, розмір якої 
залежить від складу сім’ї.

Допомога на день, на одну людину Є6,80; на двох 
Є10,20; на трьох Є13,60. Якщо біженці не проживають 
у безкоштовному державному житлі, також можна от-
римати додаткову допомогу.

Чехія приймає українців, але у 2024 році умови про-
живання в країні змінилися. Відтепер біженці мають 
право на безкоштовне житло лише протягом перших 
150 днів тимчасового захисту. Також надається грошо-
ва допомога, яка відповідає прожитковому мінімуму 
країни – 4 860 крон, це 8 012 гривень на дорослого, й 
3 490 крон на дитину.

Швейцарія теж підтримує українців та надає допо-
могу. Біженці мають право на безкоштовну первинну 
медичну допомогу – консультацію лікарів, діагнос-
тику та безкоштовні ліки за рецептом. Умови надан-
ня допомоги можуть відрізнятися залежно від регіо-
ну Швейцарії.

Канада пропонує українцям спеціальні імміграційні 
програми, які включають швидке отримання дозволів 
на роботу та студентські візи. Також біженцям нада-
ється одноразова грошова виплата у розмірі 3 000 ка-
надських доларів.

Ще приймають біженців з України:Польща, Словач-
чина, Болгарія, Португалія, Данія, Нідерланди, Есто-
нія, Норвегія, Велика Британія, Сполучені Штати.

Які країни зменшили підтримку  
біженців з України
Уряд Ірландії з кінця січня 2024 року скоротив що-

тижневі виплати українським біженцям з Є232 до 
Є38,80, це понад півтори тисячі гривень на тиждень і 
близько 6400 гривень на місяць. Але зміни стосуються 
тих українців, які будуть приїжджати до країни після 
вказаного строку. Біженців, що вже перебували в кра-
їні це нововведення не стосуватиметься. Також новим 
біженцям надаватимуть право проживати у держав-
ному житлі лише 90 днів, потім квартиру доведеться 
шукати самому.

Уряд Іспанії продовжив тимчасовий захист україн-
ців до березня 2025 року, але отримати допомогу зараз 
важко, тому люди живуть в Іспанії, переважно, влас-
ним коштом.

Італія надає тимчасовий захист українцям, проте от-
римання фінансової допомоги під питанням. Макси-
мальний термін, на який її можуть надавати - 3 місяці. 
Але наразі є велика кількість програм для біженців із 
безоплатним житлом, продуктами та одягом.

В Австрії право на тимчасове проживання для укра-
їнських біженців продовжено лише до 4 березня 2024 
року.

Внутрішньо-переміщені особи
Наразі кількість офіційно зареєстрованих внутріш-

ньо переміщених осіб в країні досягає 4,9 млн осіб. З 
них 3,6 млн – особи, які перемістилися (чи повторно 
перемістилися) після початку повномасштабної вій-
ни. З них – 2,5 млн, які перемістилися і не можуть по-
вернутися до своїх домівок (оскільки житло або зруй-
новане, або знаходиться у зоні активних бойових дій, 
або на тимчасово окупованій території).

За інформацією Міністерства соціальної політики, у 
2023 році понад 2,5 млн внутрішньо переміщених осіб 
отримали допомогу на проживання, на виплату якої з 
держбюджету було виділено 73,3 млрд грн.

На території Полтавської області зареєстровано по-
над 168 тисяч внутрішньо переміщених осіб. З них 
майже половина - працездатне населення. 

Гадяцька громада продовжує приймати ВПО, зага-
лом вже прийняла 2963 внутрішньо переміщених осіб. 
На даний час проживає 1744 таких осіб, у тому числі 
381 дитина та 71 особа з інвалідністю.

Ми зв’язалися із представниками Центрів надан-
ня соціальних послуг та ЦНАПів громад колишнього 
Гадяцького району: у Петрівсько-Роменській грома-
ді, станом на 1 червня, зареєстровано 271 внутріш-
ньо переміщена особа, зокрема із них – 4 дитини, та 
6 осіб з інвалідністю.

Великобудищанська громада наразі налічує 666 
внутрішньо переміщених осіб, із них 148 - діти, та 26 
- особи з інвалідністю.

У Краснолуцькій громаді, станом на 1 червня за-
реєстровано 262 ВПО, із них - 68 дітей та 11 осіб з 
інвалідністю.

У Лютенській громаді на даний час зареєстрова-
но 764 внутрішньо переміщені особи, із них 180 ді-
тей, та 30 осіб з інвалідністю (у тому числі 5 дітей).

У Центрі надання соціальних послуг Сергіївської 
сільської ради нам повідомили лише загальну кіль-
кість внутрішньо переміщених осіб, які зареєстро-
вані на даний час на території громади – 286 осіб.

Хай кожен повернеться додому.

Підготувала Анжела Замотаєва
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Тиждень може принести позитивнi тенденцiї в 
багатьох справах. Свої плани i намiри необхiд-
но зберегти в таємницi, якщо ви зацiкавленi в 
їхньому здiйсненнi. У понедiлок, можливо, вам 

доведеться витримати нападки недоброзичливцiв. У вiвто-
рок вiрогiдна поява покровителя або впливової особи, яка 
буде до вас прихильна, тодi почнеться новий виток у вашiй 
кар`єрi. У четвер можна чекати полiпшення матерiального 
становища. У суботу спробуйте вибратися куди-небудь в 
гостi або запросiть кого-небудь до себе на дачу.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Ви будете настiльки захопленi чимось одним 
(швидше за все, роботою), що перестанете по-
мiчати iнше навколо себе. Вам необхiдно тимча-
сово вiдiйти вiд сталих стереотипiв i дати можли-

вiсть з`явитися новому у вашому життi. Багатьом ви можете 
не догодити, але ваша критика буде справедливою. Нама-
гайтеся зберегти хоча б трохи енергiї для особистого життя, 
у вихiднi влаштуйте побачення.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня зiрки обiцяють вам багато приємних 
моментiв i хороших новин. Вам не доведеться 
розраховувати тiльки на власнi сили, знайдуться 
охочi вам допомогти. Значнi змiни, якi вiдбудуться 

в особистiй сферi, повиннi вплинути на ваше життя на дов-
гi мiсяцi вперед. До середи ви наберете хороший робочий 
темп, спробуйте не збиватися з нього якомога довше. У 
вихiднi чекайте зiзнань у коханнi i пропозицiї руки i серця.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня вам просто необхiдно проявити аль-
труїзм, зробивши який-небудь в мiру безкорисли-
вий вчинок. Це, як мiнiмум, дозволить вам вiдчути 

себе важливим i потрiбним. У понедiлок небажано затiвати 
нiяких серйозних справ i важливих зустрiчей. Вам потрiбно 
гнати геть вiд себе настирливi думки i настирливих людей, 
якi можуть пiдштовхнути вас до небажаних для вас дiй. В 
середу варто похвалити себе за досягнення останнiх днiв. 
Четвер - хороший день для спiлкування, навчання, перего-
ворiв. Вельми затребувана ваша активнiсть та iнiцiатива. У 

суботу ви можете опинитися в епiцентрi несподiваних подiй, 
зберiться i зберiгайте самовладання.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Ви, схоже, трохи нервуєте, але не варто дозво-
ляти емоцiям взяти верх, доведiть, хто справжнiй 
господар становища. Намагайтеся пiдвести пiд-
сумки i виправити парочку з накопичених за ос-

таннiй час помилок, це дозволить вам вiдчути себе легким i 
вiльним, а це так важливо перед вiдпусткою.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня вам варто утiлити в життя свої пота-
ємнi плани i задуми. Проте деякi з них доведеться 
злегка пiдкоригувати, залежно вiд розвитку по-
дiй. Але спробуйте не ухвалювати скороспiшних 

рiшень, знайдiть час для роздумiв i обмiрковування. Бажа-
но робити це наодинцi. У суботу не варто створювати кон-
флiктних ситуацiй в сiм`ї, уникайте суперечок на будь-яку 
серйозну тему. Навiть якщо ви маєте рацiю, швидше за все, 
перемога дiстанеться не вам.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На початку тижня до вас вiд друзiв може посту-
пити цiкава пропозицiя, що вiдкриває перед 
вами новi можливостi. Минулi заслуги дозволять 
вам почати достатньо перспективну справу. У 

вiвторок i недiлю вiрогiднi важливi поїздки або вiдрядження. 
Починаючи з суботи, вирiшаться сiмейнi проблеми, насту-
пить перiод повного взаєморозумiння i необхiдної допомоги 
з боку близьких людей.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Пiдведiть пiдсумки i проаналiзуйте подiї. I ви зро-
зумiєте, що ви вже багато чого досягли, i перед 
вами вiдкриваються блискучi перспективи. Се-
реда - вдалий день для розкриття своїх здiбнос-
тей, вас супроводжуватиме гарний настрiй, мож-

на смiливо утiлювати в життя найбiльш авантюрнi плани, не 
побоюючись ускладнень. У вихiднi ви можете стати центром 
загальної уваги i душею будь-якої компанiї.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Вас може чекати тиждень роздумiв i завершення 
початих справ. У вас накопичилося багато про-
блем, якi необхiдно вирiшити, не вiдкладаючи. На 
початку тижня не пiдпускайте до себе раптову тугу 

i смуток, вони швидко розвiються, оскiльки подiї, що вiдбу-
ваються з вами, будуть вельми позитивнi. Зараз саме час 
для руйнування старого i створення нового.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Працювати на цьому тижнi доведеться багато, а 
ось результати порадують вас нескоро. Найбiльш 
напруженими днями можуть виявитися вiвторок 
i середа, не погоджуйтеся з авантюрними про-

позицiями. Начальство в другiй половинi тижня буде вами 
вельми задоволено, i ви не пошкодуєте про витраченi сили. 
Проявляйте менше емоцiй, використовуйте свої аналiтичнi 
здiбностi. Вiдправляйтеся у вiдпустку, ви зможете чудово 
вiдпочити i дiзнатися багато нового, сприятливi поїздки i 
подорожi.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Настав хороший момент для реалiзацiї спра-
ви, яка давно i довго у вас не виходила. Не сум-
нiвайтеся, зробiть рiшучий крок, i ви вiдчуєте, що 
рухаєтеся в правильному напрямку. У вiвторок 

збiльшитися число контактiв i корисних дiлових зустрiчей. 
Ви можете знайти надiйних союзникiв, якщо проявите свiй 
дипломатичний талант i вiдчуття такту i мiри. У вихiднi спро-
буйте бiльше часу придiлити дiтям i близьким людям.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Тиждень загрожує сильно втомити вас своєю 
iнтенсивнiстю i напруженим ритмом. Ваш пози-
тивний погляд на свiт дозволить з легкiстю впо-
ратися навiть з найскладнiшими завданнями. 

Вiдпочиньте вiд суєти i турбот, вiдчуйте смак до життя. Саме 
час узяти вiдпустку i виїхати в дальнi краї.

Астрологічний гороскоп
24-30 червня 2024 року

реклама


